

## Zápis zo 7. stretnutia tímu c. 1

<b>Dátum a čas:</b>	22. 11. 2001 (štvrtok), 12:00
<b>Miestnosť:</b>	Softvérové štúdio 2 (FEI STU)
<b>Prítomní:</b>	
Pedagóg:	prom. Mat. L. Hanulová
Clenovia tímu:	Bugár Sz., L. Gyökeres, J. Hájek, A. Kúr
<b>Zapisovateľ:</b>	L. Gyökeres
<b>Overil:</b>	J. Hájek
<b>Téma stretnutia:</b>	Vyhodnotenie dokumentácie a urcenie ďalších úloh

### Zhodnotenie úloh z minulého stretnutia

Osoba	Úloha	Zadané	Stav
Všetci	Dohodnúť sa o rozdelení podielov na vykonanej práci	Stretnutie 5 15/11/2001	nesplnené
Bugár Kúr	Návrh používateľského rozhrania pre sútaziacich	Stretnutie 6 29/11/2001	splnené k 29/11/2001
Gyökeres	Návrh používateľského rozhrania na tvorbu súťaží	Stretnutie 6 29/11/2001	splnené k 29/11/2001
Bigoš Grlický	Finalizácia databázy	Stretnutie 6 29/11/2001	??? neprítomní na stretnutí
Hájek	Štúdium možnosti odosielania mailu cez WWW	Stretnutie 6 29/11/2001	úloha bola zmenená
Hájek	Implementácia kontroly zdrojových textov vzhľadom na povolené funkcie pre jazyk C	Neoficiálne stretnutie 26/11/2001	splnené

### Opis stretnutia

1. Vedúca projektu vyjadrila svoje pripomienky k aktuálnosti prezentácie tímu na webe, ďalej k štruktúre a obsahu zápisov zo stretnutí, ako aj k forme prezentácie pridelených úloh pre jednotlivých členov tímu. Keďže otázkou kvality zápisov a pridelených úloh sme sa zaoberali už na viacerých stretnutiach v minulosti, bude potrebné sa na tento problém bližšie zamerať.
2. S vedúcou projektu sme prediskutovali mieru súcinnosti členov a mieru spolupráce tímu ako celku. Bližšie sme jej popísali spoluprácu členov tímu medzi pravidelnými oficiálnymi stretnutiami.
3. Podobne ako na stretnutí c. 6 sme zhrnuli naše názory na dokumentáciu konkurenčného tímu. Vyjadrili sme sa k posudku, ktorý na náš projekt vypracoval tím c. 6, ďalej sme sa zaoberali nedostatkami nášho vlastného

posudku (chýbajúce komplexné záverečné hodnotenie kvality vypracovaného dokumentu, nedostatočné zdôraznenie dobrých stránok dokumentu).

4. Prítomní členovia tímu postupne prezentovali riešenia úloh, ktoré im boli pridelené na minulom stretnutí.

A. Kúr a L. Gyökeres prezentovali svoje návrhy pridelených častí používateľského rozhrania.

J. Hájek prezentoval program na kontrolu používania zakázaných knižníc a funkcií pre jazyk C a oboznámil prítomných s použitím programu.

5. Zhrnuli sme množstvo práce, ktoré vykonali členovia tímu pri analýze a návrhu systému a vypracovaní dokumentácie a dohodli sme sa na rozdelení bodov za odovzdanú dokumentáciu:

18b S. Bugár, J. Hájek, A. Kúr

16b L. Gyökeres, V. Grlický

14b. M. Bigoš

### Úlohy do ďalšieho stretnutia

Osoba	Zadaná úloha	Termín
Bugár Kúr	Implementácia narhnutého používateľského rozhrania pre sútaziacich	6/12/2001
Gyökeres	Implementácia navrhnutého používateľského rozhrania na tvorbu súťaží	6/12/2001
Hájek	Skontaktovať sa s neprítomnými členmi, zistiť stav v ktorom sa nachádza implementovaná databáza.	6/12/2001
Hájek	Realizácia odovzdávania zadaní cez web a ich archivácia.	6/12/2001
Bigoš Grlický	Na pridelení úloh sa dohodneme po skontaktovaní sa a povzájomnej konzultácii.	

### Poznámky:

Program na kontrolu používaných funkcií jazyka C sa nachádza na serveri labss2 v adresári /home/users/team01/team01/sources/code\_checkers/c\_checker.pl.

Ďalšie stretnutie bude vo štvrtok 29/11/2001 o 12:00 v Softvérovom štúdiu 2.

Na budúcom stretnutí bude zapisovať: V. Grlický.